ClioxeHHe H BLIYMHTAHHE CMEHIAHHbLIX YHCeN

1. BeinmoJIHHTE CJAOMKEHUE:

a)2l+3g; 6) 4E+5i.
5] 3 3 7
2. BrinonHHTE BLEIYHTAHUE!:
a)2——1—; 6) 3ﬁ—2§;
3 T 9
3. B ognoM melnke 3-314:1“ A6JI0OK, B APYIroM — HAa

Exr MeHbIlle, 9eM B mepBoM. CKOJBKO KHJIOrPDAMMOB

700K B 000U xX Memkax?

4. Haligure 3HaYeHUE BLIPAIKEHH:
1
a) 3 +12—-1 1 ;
2 4 2

6) 2.6-12.
7

2 1
5. Pemure ypaBHeHMe: X + 33 =14 ri

6. BuInIoJIHNTE geicTBue:

112-83)4(3l:22)-4
3 4 3 76) 12



YMHOKeHHe qpolen

YHacte 1
2 3 7
1. BrInonHEKUTE YMHOXKEHHE: a) —-6; 6) — —.
9 2 4
2. HaliguTe ninomans mpAMOYTOJBHHKA CO CTOPO-

3

HaMH -3- H —M.

3. Haitaure mo dopMmyne nytu s = vf 3HaUYeHHE §,
ecJIn

v =5lRM/‘I, t = 2—1—q.
3 2

Yacte 2

1. BeinnonruTE JeiicTBHE:
12 1 3\
a) 2.1, ¢ H |
23 6’ 4
3 (11 3
2. BeimonHuTe peicreue; — | — —
8 14 14

3. Iloean 1men %qaca co ckopocreio 80 KM/4 H

1
25 qyaca co cKopocTei 70 KmM/4. CKOJNBKO BCETO Ku-

JIOMEeTPOB NpoexaJ mnoesn?



Haxoxaenue apodu or yucia

Yacre 1

1. Hanigure:

a) —2~ or 14; 0) §— oT is—; B) 20% ot 22.
7 3} 11

3
2. B kuaacce 30 yueHHUKOB, " M3 HUX — JEBOYKU.

CKOJIBKO MaJIbYHMKOB B KJjacce?

3. IInomaae cagosoro yuactka I Tuma cocraBisieT
10 corok. Ilnomane cagoBoro yuyacrka Il Tuma cocras-
asetr 75% ot nmaomaau cagosoro yyacrka I Tumna. Ye-
MY PaBHAETCSA CYMMAapHAasf ILJIONIAAbL 3 CAJIOBBEIX y4acT-
KOoB I Tnna 1 4 cagoseIiX yuacTkoB II Tuna?

Yacte 2

1. Ha¥igute 3HaYeHUe BHIPAXKEHHUA:

(2 4 1 .1
a) (3+7] 0) [24 12} 8
5 1

B) 41-3E+2—--4—.
6 7 7 6

1
2. ABTOOYyC ImpoexaJs 3a IepBEIA dYac ~ BCEro nyTH,

a 3a BTOpO# gac ry OT TOTO NYTH, KOTOPBIH OH IpoexaJ

3a nepBelf yac. CKOJBPKO KHJOMETDOB OCTAJIOCh IIPO-
exats aBTobycy, ecim AJMHA IYTH, KOTOPBI OH J0JI-
KeH IpoexaTsb, cocTaBaser 420 xkm?



OTBeThbI

CiaokeHHe H BLIYHTAHHE CMeIlIaHHBIX YHCEI

13 5 2 61 8
1.a) 5—;6) 10—. 2.a) 1—;6) —. 3. 6— Kr.
) 51579 1953 Y139 &3 9
4. a2) 21,6011 51022, 6. 41
4 35 30 2
YMHO:KeHHE Tpodeii
Yacre 1
1. a) ll; 6) 22. 2. E M2, 3. 131 KM.
3 8 5 3
Yacre 2
2 27
1.a) —; 6) —.
) 23 ) 64
2 i 3. 235
- 11 . KM.
Haxo:xxaeHHe Tpo0H 0T YHCIA
Yactes 1

1. a) 4; 6) g; B) 4,4. 2.12. 3. 60 coTok.

Yacrte 2
1.a)52;6)6, 8) 25. 2. 310 gm.
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